

Unidad de Contratación Administrativa

**CORRECCION DE ERRORES EN LA CANTIDAD Y PRECIO DEL LOTE 5 DEL PA 072/2014/3003: SUMINISTRO DE MATERIAL DE LIMPIEZA Y ASEO PARA EL COMPLEJO ASISTENCIAL UNIVERSITARIO DE LEON**

Se ha advertido error en la cantidad y precio del lote 5, del expediente PA 072/2014/3003:

- En la oferta económica del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares **donde dice:**

LOTE	DENOMINACIÓN	UNIDAD LICITACION	CANTIDAD ANUAL	PRECIO UNITARIO SIN IVA	TIPO IVA	TOTAL SIN IVA	IMPORTE TOTAL IVA	TOTAL	UNIDAD DE PRESENTACION
5	Pañuelos celulosa (caja de 100 pañuelos)	Unidad	1.000.000	0,19333	21%	193.330,00	40.599,30	233.929,30	Caja

**DEBE DECIR:**

LOTE	DENOMINACIÓN	UNIDAD LICITACION	CANTIDAD ANUAL	PRECIO UNITARIO SIN IVA	TIPO IVA	TOTAL SIN IVA	IMPORTE TOTAL IVA	TOTAL	UNIDAD DE PRESENTACION
5	Pañuelos celulosa (caja de 100 pañuelos)	Unidad	1.600.000	0,00607	21%	9.712,00	2.039,52	11.751,52	Caja

- En el punto 10 del cuadro del PCAP, donde dice:

10.1. El crédito presupuestario es: (presupuesto base de licitación más IVA): 467.070,28 €

10.2. Distribución del crédito presupuestario por anualidades: (Ejercicios Presupuestarios)

Años	Aplicación Presupuestaria	Crédito presupuestario: (presupuesto base de licitación más IVA)
2015	G/312A02/22199/3	194.612,62 €
2016	G/312A02/22199/3	272.457,66 €

**DEBE DECIR:**

10.1. El crédito presupuestario es: (presupuesto base de licitación más IVA): 244.892,49 €

10.2. Distribución del crédito presupuestario por anualidades: (Ejercicios Presupuestarios)

Años	Aplicación Presupuestaria	Crédito presupuestario: (presupuesto base de licitación más IVA)
2015	G/312A02/22199/3	102.038,54 €
2016	G/312A02/22199/3	142.853,95 €

Unidad de Contratación Administrativa

- En el punto 10 del cuadro del PCAP, donde dice:

11.5. Valor estimado del contrato de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 88 del TRLCSP. (sin IVA): 772.017,00 €

**DEBE DECIR:**

11.5. Valor estimado del contrato de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 88 del TRLCSP. (sin IVA): 404.781,02 €

- En el Pliego de Prescripciones técnicas, punto 2: objeto, donde dice

5	PAÑUELOS CELULOSA (caja de 100 pañuelos)	unidad	1.000.000
---	--	--------	-----------

**DEBE DECIR:**

5	PAÑUELOS CELULOSA (caja de 100 pañuelos)	unidad	1.600.000
---	--	--------	-----------

En León, a 10 de marzo de 2015

El Director Gerente de la Gerencia Regional de Salud  
P.D. (Resolución de 14 de enero de 2014 "BOCYL 24/01/2014")  
El Director Gerente del Complejo Asistencial Universitario de León



Fdo. Juan Luis Burón Llamazares